



Comediantes, que el pasado año se ocupó del espectáculo inaugural con 'Dimonis', repite actuación este año con la función de clausura. / Foto: J. M. ROMERO

Els Comediantes estrena esta noche el último montaje del Festival de Mérida

• "...Y al final un espejismo" es un estreno absoluto pensado para la clausura de esta edición

PABLO SANCHEZ/MERIDA

Siguiendo la tradición del pasado año, el Festival de Mérida va a realizar también en esta edición un espectáculo especial de clausura para poner fin a un mes de espectáculos teatrales y musicales.

El grupo Comediantes, que el pasado año se ocupó del espectáculo inaugural con 'Dimonis', repite actuación este año con la función de clausura. A diferencia del pasado año, Comediantes ha optado en esta ocasión por un montaje completamente novedoso, pensado para su representación en el conjunto monumental que representan el Teatro y el Anfiteatro Romano.

Según explicó ayer el director del grupo, Joan Font, este montaje no tiene una duración previamente delimitada ya que intenta ofrecer al espectador diversas posibilidades de elección, entre otras la de poner término a la función cuando él lo estime oportuno. De todas formas, la función es larga (alrededor de tres horas) y está estructu-

rada en torno a tres actos: la entrada o prólogo, el primer acto que se desarrollará en el Teatro y la segunda parte que transcurrirá por todo el conjunto monumental.

Siguiendo la pauta marcada por otros montajes del grupo, Comediantes ha programado este espectáculo como una función abierta, con la participación del público.

Los espectadores que asistan a estas funciones (desde esta noche hasta el próximo domingo) se toparán con los guiones teatrales desde la taquilla de entrada; seguirá el espectáculo hasta los asientos del Teatro y en la segunda parte la función será múltiple, con diversos núcleos de desarrollo, con objeto de que cada espec-

tador se acerque al rincón que más le cautiva.

"El concepto general de espectáculo sería el de una función de clausura de un festival, con esa chispa que queremos dejar en la gente para que vuelva el próximo año al Teatro; en segundo lugar, están las referencias a la guerra, el eje de este Festival, en ese sentido la primera parte gira sobre la guerra, y en la segunda parte es un vuelco completo ya que son unas propuestas paz, una fiesta teatral a favor de la vida en la que se rompen los conceptos de espacio y tiempo", afirma Joan Font.

Violencia, ironía, humor, juego, fuego, tenderetes de bebidas... todo se va a dar cita esta noche en el conjunto monumental.

Fuentes del Festival indicaron ayer que la venta de entradas marcha a buen ritmo para contemplar este espectáculo de clausura. Por otra parte, se espera que la ministra de Cultura Carmen Alborch asista el próximo domingo a la última representación de "...Y al final un espejismo".

Consejos para una fiesta

P. S. □ La propuesta teatral de Comediantes tiene un innegable matiz lúdico y festivo. Para la fiesta del teatro de estas noches de Mérida, Joan Font recomienda a los espectadores que vayan con ropa cómoda ya que tendrán la oportunidad de ver parte de la función en sus asientos y también la de pasear y contemplar la fiesta de la vida que pretende representar el grupo catalán. Para esta fiesta, Comediantes se han traído miles de artilugios, vestuarios, viejos cacharros, todo lo que podía meterse en un inmenso camión de 13 metros de longitud. Otra recomendación que tanto el grupo teatral como los dirigentes del Festival apuntaron ayer fue un mensaje a los ciudadanos para que no olviden que esta fiesta teatral se celebra en un viejo escenario que ha sido declarado por la Unesco Patrimonio de la Humanidad y ello obliga a ciertas precauciones para no dañar el escenario romano.

Tres muertos en accidentes en la provincia de Cáceres

REDACCION / HOY

Tres personas perdieron ayer la vida en accidentes ocurridos en la provincia de Cáceres. En Valdesalor, un hombre de 33 años falleció al chocar de forma frontal la moto que conducía contra un turismo. El accidente se produjo cuando un turismo colisionó contra la motocicleta marca Honda CC-3531-M. Francisco Arenas García, 73 años, que conducía el turismo, resultó ileso, mientras que el motorista Cándido Zaldívar Cáceres falleció en el Hospital San Pedro de Alcántar.

ARROLLADO

Su afición por el deporte, y especialmente por el ciclismo, costó la vida en la mañana de ayer a Angel Manuel Iglesias Galán, un moralo de 41 años muy conocido entre los vecinos de Navalmoral de la Mata, al ser arrollado por un camión cuando circulaba con su bicicleta en las inmediaciones de la Central Nuclear de Almaraz.

Angel Iglesias salió a primera hora de la mañana con su bicicleta junto con tres compañeros del Club Cicloturista Moralo, Emilio y Antonio Serradilla y Félix Fernández. Pasadas las ocho, cerca de la Central Nuclear de Almaraz, los tres primeros fueron golpeados parece que por las patas de una grúa que transportaba un camión con matrícula alemana. El impacto causó su muerte en el acto y heridas a sus dos compañeros.

DESPEÑADO EN GATA

Javier García Herrero, un joven de 17 años vecino de Villanueva de la Sierra, falleció en la tarde del miércoles, al despeñarse en un paraje denominado "Regato de las Chorreras", en el término municipal de Santibáñez el Alto, cayendo desde una altura de unos 20 metros. Su cadáver no pudo ser rescatado hasta las cinco de la madrugada de ayer.

El joven fallecido era miembro de un campamento itinerante, para jóvenes entre 15 y 18 años.

Javier García, nacido en San Sebastián, estaba viviendo con su familia en Villanueva de la Sierra, donde su padre trabaja en la construcción y tiene una hermana mayor.

RESTAURANTE
FLOR .. JARDIM
PESCADOS y CARNES
a la plancha
Toda variedad de **MARISCOS VIVOS**
● Arroz de mariscos
● Arroz de tamboril
Abierto hasta las doce de la noche
Teléf. (07-351-68) 623174
Jardín Municipal **ELVAS**

COOPERATIVA DEL CAMPO "SAN PEDRO" DE GUAREÑA (Badajoz)
Por la presente cito a todos los socios que componen esta Cooperativa, a fin de que se sirvan asistir el día 12 de agosto de 1994, a las 19,30 horas en primera convocatoria, y a las 20 horas en segunda, con objeto de poder celebrar JUNTA EXTRAORDINARIA, que tendrá lugar en el Real Cinema con arreglo al siguiente
ORDEN DEL DIA: 1.º.-Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 2.º.- Elección de todos los miembros del Consejo Rector. 3.º.- Elección de los Interventores de Cuentas. 4.º.-Nombramiento de dos socios para firmar el acta.
Guareña a 26 de julio de 1994. -EL PRESIDENTE: José Luis Cortés Lozano (firmado).

COOPERATIVA DEL CAMPO "SAN PEDRO", DE GUAREÑA (Badajoz)
Por la presente cito a todos los socios que componen esta Cooperativa, a fin de que se sirvan asistir el día 11 de agosto de 1994, a las 19,30 horas en primera convocatoria, y a las 20 horas en segunda, con objeto de poder celebrar JUNTA EXTRAORDINARIA, que tendrá lugar en el Real Cinema con arreglo al siguiente
ORDEN DEL DIA
1.º.-Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 2.º.- Aprobación de los nuevos estatutos de la Cooperativa. 3.º.-Nombramiento de dos socios para firmar el acta.
Guareña a 26 de julio de 1994. -EL PRESIDENTE: José Luis Cortés Lozano (firmado).

DECORADORA
MUEBLES CLASICOS - TRESILLOS PIEL
CALIDAD ☆ PRESTIGIO ☆ PRECIO
ELVAS (Portugal)

LA POLICIA ACONSEJA:
Si se ausenta de casa varios días, no baje completamente las persianas.
POLICIA NACIONAL: 091 • POLICIA MUNICIPAL: 092